
ATA DE SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUCUPIRA DO RIACHÃO, ESTADO DO 

MARANHÃO, REALIZADA NO DIA 10 DE MAIO DE 2019( DOIS MIL E DEZENOVE) AS 17:00 HORAS 

NA SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL-MA, SITO RUA GRANDE S/N SOB A PRESIDÊNCIA DO SENHOR 

VEREADOR PEDRO HENRIQUE LEITE DE CARVALHO E SECRETARIADO PELO SENHOR VEREADOR 

ANTÔNIO PAIVA ALVES DE SOUSA, COMPARECERAM (06) OITO VEREADORES PEDRO HENRIQUE 

LEITE DE CARVALHO, ANTÔNIO PAIVA ALVES DE SOUSA, ELORENA FERNANDES DA SILVA, TÂNIA 

SILMARA LIMA BARBOSA RIBEIRO, CRISTIANO ALVES PEREIRA,  EVIVALDO DE OLIVEIRA BARBOSA 

E COMO ERA QUÓRUM LEGISLATIVO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A 

SESSÃO ORDINÁRIA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR CIDRÃO PARA FAZER PARTE 

DA COMPOSIÇÃO DA MESA, JUSTIFICA A AUSÊNCIA DOS VEREADORES JOSÉ ARTUR, JOSIVAN 

FERREIRA E MOISÉS FERNANDES. LOGO EM SEGUIDA A SECRETARIA DA CASA FAZ A LEITURA DA 

ATA ANTERIOR. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA A ATA EM VOTAÇÃO QUE FOI APROVADA POR 

UNANIMIDADE. FOI FEITO A LEITURA DA PROMULGAÇÃO DA LEI ORGÂNICA. FOI APRESENTADO 

O CONVITE FEITO PELA PREFEITURA MUNICIPAL PARA A FESTA EM COMEMORAÇÃO AO DIA DAS 

MÃES. EM SEGUIDA TEM NO EXPEDIENTE DO DIA A APRESENTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N º 

01/2019, ONDE O SENHOR PRESIDENTE FALA QUE É UMA MATÉRIA QUE REQUER UM POUCO 

MAIS DE ATENÇÃO DE TODOS. LOGO EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE PASSA PARA ORDEM 

DO DIA, ONDE TEM A 1º DISCUSSÃO DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 01/2019 E 

FACULTA A PALAVRA AO PLENÁRIO. VEREADORA ELORENA FAZ USO DA PALAVRA, 

CUMPRIMENTOU A TODOS, FALOU SOBRE O PROJETO DE HONRA AO MÉRITO AOS 

ENFERMEIROS HOMENAGEADOS. FALOU SOBRE O RECONHECIMENTO E IMPORTÂNCIA DOS 

PROFISSIONAIS DA SAÚDE DENTRO DO MUNICÍPIO, E RELATOU QUE É DE SUMA IMPORTÂNCIA 

A VALORIZAÇÃO DOS MESMO. PEDIU O APOIO DE TODOS OS VEREADORES NA APROVAÇÃO DO 

PROJETO.COM A PALAVRA A VEREADORA TÂNIA, CUMPRIMENTOU A TODOS, DECLAROU APOIO 

AO RECONHECIMENTO DOS TRABALHOS AS PESSOAS HOMENAGEADOS, E PEDIU AO SENHOR 

PRESIDENTE QUE OCORRA LOGO A SESSÃO DE ENTREGA DOS DEMAIS TÍTULOS QUE JÁ SE 

ENCONTRAM NESTA CASA. EM SEGUIDA TEM A 1º DISCURSÃO DO PROJETO DE LEI N º 03/2019, 

O SENHOR PRESIDENTE ABRE A PALAVRA AO VEREADOR QUE QUEIRA SE PRONUNCIAR. TEM A 

PALAVRA A VEREADORA ELORENA, FALOU SOBRE O PROJETO QUE REALMENTE JÁ FOI 

DISCUTIDO ANTES PELA SOCIEDADE, ONDE A POPULAÇÃO PENSA QUE É OBRIGAÇÃO DO PODER 

PÚBLICO, OU SEJA, DA PREFEITURA NO RECOLHIMENTO DOS RESÍDUOS DE CONSTRUÇÃO, 

SENDO QUE A OBRIGAÇÃO É DO PROPRIETÁRIO. O SENHOR PRESIDENTE ENCERRA A ORDEM DO 

DIA E ABRE ESPAÇO PARA O VEREADOR QUE QUEIRA SE PRONUNCIAR. EM SEGUIDA A 

VEREADORA ELORENA FALA SOBRE O INAUGURAÇÃO DO MERCADO, QUE JÁ FOI FEITO LIMPEZA 

VÁRIAS VEZES E NÃO ESTÁ FUNCIONANDO, E SOBRE OS QUIOSQUES DA PRAÇA DE QUANDO 

SERÁ QUE IRÁ FUNCIONAR, DOIS PONTOS QUE IRÁ LEVAR AO PODER EXECUTIVO PARA TER 

RESPOSTAS VIÁVEIS AO POVO. VEREADOR CIDRÃO, ACRESCENTANDO AS PALAVRAS DA 

VEREADORA ELORENA, RECORDA QUE O MERCADO PÚBLICO JÁ FOI INAUGURADO NA GESTÃO 

DO JUVENAL, JÁ FOI REINAUGURADO PELA ADMINISTRAÇÃO DA GILSA, E ACREDITA QUE IRÃO 

COLOCAR EM PRATICA PARA FUNCIONAR. ENCERRADO A SESSÃO. E NÃO HAVENDO MAIS NADA 

A SER TRATADO O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO E QUE FOSSE 

LAVRADA A PRESENTE ATA APÓS DISCUTIDA E APROVADA SERÁ ASSINADA PELA SECRETARIA 

GERAL, MESA DIRETORA E DEMAIS VEREADORES PRESENTES. 

 


